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ADVENT VE FRYMBURKU  
PŘED STO LETY  

 

ánocům předchází advent, který začíná vždy 
v neděli, která je nejblíž k 30. listopadu, k 
svátku svatého Ondřeje. Může to být neděle 

mezi 27. listopadem a 3. prosincem. Délka adventu se 
tedy pohybuje od 22 do 28 dnů. Advent je počátkem 
církevního roku, kterému se říká liturgický rok a slovo 
advent je možno přeložit jako příchod. Je již typicky 
zimní období, kdy práce na polích již dávno skončila a 
nastal čas na opravy nářadí, výrobu šindelů, dřeváků, 
hrábí a košťat. Ve stodolách se mlátilo obilí, ve světnici 
se předl len nebo dralo peří. Věřící křesťané se po celý 
advent připravují na narození Ježíše Krista. Po večerech 
se celá rodina i s čeledí modlila růženec, někdy však 
nechávali tuto společenskou chvilku jen na pátek. Od 
svátku svaté Kateřiny, tedy od 25. listopadu, se 
nekonaly žádné taneční zábavy a za nevhodné se 
považovala i návštěva šenku. Tehdy se říkalo, že „svatá 
Kateřina zavírá muzikanty do chléva“.  

Věřilo se, že na svátek svatého Ondřeje, 30. 
listopadu, je vhodný den k věštění. Nejvíce oblíbeným 
bylo věštění „z hrnečků.“ Pod hrníčky se ukryly 
předměty a po odkrytí, třeba hlíny - to bylo znamení 
smrti, hřebenu - nemoci, chleba - majetek a prstenu - 
svatbu. Předmětů pro věštbu však bylo mnohem více. 
Nejvíce kouzel bylo kolem svatby. Například když 
dívka na svatého Ondřeje v noci zatřásla stromem a v tu 
dobu se ozval pes, tak se „určitě do roka vdá.“ Když 
dívka o půlnoci zaklepala na kurník a jako první se jí 
ozval kohout, tak se vdá a pokud slepice, tak měla na 
vdávání ještě dost času. Noci ze 30. listopadu na 
prvního prosince se říkalo Ondřejská noc. Po 
Frymburku chodil po celou noc ponocný, nepřetržitě 
troubil a práskal bičem tak hlasitě, aby nikdo nemohl 
spát. Pro ponocného to byla nejvíce namáhavá noc v  

 

celém roce a 1. prosince právem dostával v 
jednotlivých staveních medový koláč. 

V předvečer svaté Barbory, 4. prosince, obcházely 
domy „Barborky.“ Byly to ženy a dívky zahalené 
bílými prostěradly, s rouškou přes obličej. V rukách 
nesly košíky s různými pamlsky, které rozdávaly dětem. 
Součástí jejich obchůzek byly také písně a říkánky, 
které se vyvinuly z barokních obchůzkových her. Na  
svatou Barboru se dodnes řežou „barborky,“ které se 
doma dávají do vody, aby do Vánoc rozkvetly. Před sto 
lety to byly výhradně větvičky třešní.  

Na počátku 20. století již začínal ve Frymburku 
chodit Mikuláš s čertem,  kterým muselo každé dítě 
před obdarováním přednést básničku nebo zazpívat 
písničku. Někdy s touto dvojicí chodil i „bahenní duch“. 
Děti byly chváleny nebo kárány a byly odměňovány 
malým pohlazením prutem čerta nebo obdarováni 
malým dárkem od Mikuláše. Pro děti byla řada 
pamlsků, zejména perníkové figurky, marcipán, první 
bonbóny a zejména „čert“, který měl tělo a hlavu ze 
sušené hrušky, ruce a nohy ze sušených švestek. Konce 
obou rukou byly spojeny nití, na které byly navlečeny 
rozinky. Důležitý byl dlouhý jazyk z červené látky, 
rohy z kousku špejlí a oči z koření. V ruce držel 
čertovské vidle nebo metlu. Z hraček se zde prodávaly 
figurky ze dřeva nebo z hlíny 

Rozpustilou slavností byla obchůzka Lucek večer 
před svátkem svaté Lucie, tedy 13. prosince večer. 
Mladé dívky se oblékly do bílých košil a tváře si 
začernily sazemi. Postupně vtrhly do všech domů. Ve 
světnici se rozběhly na všechny strany, rozházely 
peřiny, zpřevracely šaty a boty, přeházely hrnce a 
nádobí a na podlahu rozsypaly popel. Po zpřevrácení 
celé místnosti naruby zazpívaly vinč, za který dostaly 
od hospodáře dárek. V tento den bylo zakázáno příst a 
každá hospodyně, která byla u kolovratu přistižena, 
musela Luckám zaplatit pokutu.   
     © František Schusser 
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ZPRÁVY Z RADNICE 
Dodávky tepla pro naše domy Na Bažinách  
Velmi komplikovanou záležitostí je zajišťování 
dodávek tepla pro naše tři bytové domy č.p. 137 ,138 a 
139. V čem spočívá ona komplikace? Hlavně 
v historické skutečnosti, že vlastníkem výtopny 
(kotelny) je a byl vlastník areálu – dříve Školy v přírodě 
Frymburk a dnes Wellness Hotelu Frymburk. To tedy 
znamená každoroční vyjednávání cen na dané zimní 
období. Nejinak tomu bylo i letos v měsících říjen a 
listopad,  kdy jednání mezi vedením hotelu a radnicí 
probíhala. Po privatizaci areálu, kdy nový vlastník 
k našemu potěšení zachoval provoz a následně provedl 
rekonstrukci na wellness hotel dal svým způsobem i 
radnici jistotu, že bude zachována dohoda o dodávkách 
jistého množství tepla pro naše bytovky ( máme 
smluvně zajištěn objem 3 000 GJ ročně ). Toto 
množství je dostačující, jak nám ukazují dlouhodobé 
tabulky o spotřebě, v tom problém nevidím a ani žádný 
není. Na základě výše popsaného městys vynaložil 
1 200 000,- Kč na rekonstrukci přívodního topného 
kanálu tak, aby obyvatelé bytovek nebyli ohrožováni 
poruchami již letitého vedení, které vykazovalo jak 
netěsnosti tak i celkovou únavu a opotřebení . V roce 
2007 došlo ale k změně systému vytápění ze spalování 
hnědého uhlí (cena za GJ 384,30 Kč)  na spalování 
lehkého topného oleje a co je problém díky této změně, 
došlo k razantnímu navýšení cen tepla. Ano, je třeba 
zmínit i pozitivní dopad a to hlavně v zlepšení kvality 
ovzduší a snížení vypouštění škodlivých látek do 
ovzduší. Nicméně nastal dost zásadní boj o cenu 
dodávky tepla (něco pomáhá řešit vyhláška, ale 
prokazatelnost nákladů byla neúprosná). Při 
vyjednávání cen na rok 2008 se nám podařilo srazit 
cenu téměř o 100 Kč na GJ tj. na 450,- Kč za GJ bez 
DPH, i tak to byl proti roku 2007 velký skok. 
Argumenty městyse a způsoby vyjednávání Vás nechci 
zatěžovat a ani to není podstatné. Letošní vyjednávání 
nedopadlo tak, jak bych očekával a jak jsem požadoval 
(chtěl jsem udržet cenu na max. 500,- za GJ), nicméně 
není úplně bez pozitivního výsledku, ten spočívá v tom, 
že cena, kterou za GJ zaplatíme a následně rozúčtujeme 
nájemníkům je už 546,- Kč bez DPH. Je cenou nákupní 
„pouze“ za  LTO, bez služeb s výrobou tepla 
souvisejících (elektř., mzd. náklady, revize, opravy 
kotelny apod. ). Jednou z možných nadějí na nějaké 
snížení vidím obecné snižování cen ropy a dále 
zavedení zemního plynu do Frymburka, které je na 
dobré cestě a když to vše půjde hladce, tak bychom se 
ho mohli dočkat již v nejbližších letech. Dalším krokem 
bude investice do výměny oken, ale jelikož se jedná o 
milionové částky, nebude tak snadné najít v rozpočtu 
prostředky. Chci ubezpečit všechny nájemníky z těchto 
domů, že se maximálně snažíme o vylepšení jejich 
podmínek k bydlení , ale zároveň je chci požádat,  aby  
 

 
pečovali o své domovy ve všech směrech,  jako by byly 
v jejich vlastnictví .        
 
 

Přání k Vánocům a novému roku 
Je až neskutečné,  jak ten čas ubíhá a opět tu máme 
prosinec, čas Vánoc, klidu a pohody.  Doba,  kdy se 
v souvislosti s koncem roku každý z nás alespoň na 
chvíli zastaví, zamyslí, zavzpomíná, co že mu ten rok 
přinesl popřípadě, v tom horším,  i vzal. Často dochází i 
k bilancování svých skutků a přijímání různých 
předsevzetí do toho roku nového. Každý si přeje, aby 
nový rok byl pokud možno dobrý a ještě lepší než ten,  
který právě uplynul. Já osobně Vám všem svým 
spoluobčanům přeji jen to dobré, krásné a samozřejmě 
příjemné prožití vánočních svátků   a hodně zdraví a 
štěstí v novém roce.   

Stejně jako v letech minulých  Vás srdečně všechny  
zvu, abychom společně přivítali  nový rok na našem 
náměstí. K radosti a dobré pohodě jsme zajistili 
ohňostroj a již tradičně   pustíme nějakou tu dobrou 
muziku  z našeho veřejného rozhlasu. Též zvony 
z našeho kostela nám budou zvonit k našim prvním 
krokům v novém roce . Takže nezapomeňte 
- 31.12.2008 v 24.00 na náměstí.    

POZVÁNKA 
Dovoluji si Vás pozvat na Adventní vánoční koncert, 
který se uskuteční v našem kostele v neděli 7.prosince 
2008 od 16,00 hodin. Na koncertě zazní díla známých i 
méně známých umělců v podání slečny Jany 
Havlíčkové, varhanistky ze Dvora Králové nad Labem. 
Návštěva koncertu je zdarma. 

Vánoční stromky 
Stejně jako v minulých letech, po dohodě se 
samostatným lesním hospodářem p. Märtlem,  zajistíme 
prodej vánočních stromků. Prodej bude probíhat ve 
dnech 11.12.-21.12.2008 v prostorách dvoru služeb, 
přičemž ve všední den bude prodejní doba od 1500 
hodin do 1700 hodin, v sobotu a v neděli od 1000 hodin 
do 1200 hodin. Prodej budou zajišťovat zaměstnanci  
úřadu městyse a i ceny budou velmi příznivé (smrk 
v cenách již od 40,-Kč do maximálně 95,-Kč dle 
velikosti). Prodej bude prováděn do vyprodání zásob. 
 

Putování za  JEŽÍŠKEM na Martu 
Již pátým  rokem  se koná akce k zpestření vánočních 
svátků, Putování za Ježíškem.  A tak  i letos budou moci 
naše děti, společně s rodiči, putovat se svými přáníčky 
za Ježíškem do kapličky na Martu. 
Ve dnech 13. a 14.prosince 2008 vždy uvnitř kaple bude 
instalována  Ježíškova vánoční schránka, kam budou 
moci děti, případně i dospělí vhazovat svá tajná 
písemná přáníčka, co by jim asi mohl či měl JEŽÍŠEK 
nadělit pod stromeček. Přáníčka budou poté zvláštní 
poštou doručena přímo JEŽÍŠKOVI. Po vyhodnocení  
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zkušeností z minulých let, dochází letos k úpravě času, 
kdy je možné kapličku navštívit. Po oba dny to bude od 
12,00 hodin do 16,00 hodin. Tuto akci  v plném rozsahu 
podporuje i náš pan farář Marek Záleha. Jako i loni 
budou zajišťovat celou akci naši, letos tak úspěšní, 
fotbalisté, za což jim předem děkuji.  
 
 

Pozvánka 
Sbor pro občanské záležitosti při Úřadu městyse 

ve Frymburku zve všechny důchodce (ženy starší 
58 let, muže starší 61 let) v pondělí 8.12.2008 od 
14.30 hodin na vánoční posezení do hotelu Stará 
škola naproti kostelu. Osobní pozvánky již 
nebudou zasílány. Dopravu z Blatné, Milné a 
Náhlova lze v omezeném množství po předešlé 
domluvě zajistit. 

 Budou předávány poukázky na odběr zboží 
v obchodě SPAR manželů Boháčových.  Poukázku 
nutno vybrat do 19.12.2008. V případě neúčasti na 
vánoční besídce si tuto poukázku vyzvedněte na 
úřadu městyse u p. Frnkové do 15.12.2008. 

K poslechu i tanci zahraje dechová kapela od 
15.00 do 17.00 hodin 

Za SPOZ – Frnková 

 

Zpívání u stromečku 
Z technických důvodů došlo ke změně termínů 

akce Zpívání u stromečku. Uskuteční se tento 
měsíc, ve čtvrtek 11.12.2008 od 17,00 hodin. Za 
pochopení děkujeme a srdečně Vás zveme. 

Upozornění: 
  Úřad městyse upozorňuje občany, že provozní 

doba ve dnech 29.12., 30.12. a 31.12. bude od 7.30 
do 12.00 hodin. 

Zasedání ZM se bude konat ve středu dne 
10.12.2008  od 17.00  hodin.                                                  

Oto Řezáč – starosta 

 

Bohoslužby VÁNOCE 2008: 
 
24.12. Středa - „Půlnoční mše svatá“ ve 21.00.  
25.12. Čtvrtek - „Hod Boží vánoční“ mše svatá v 
9.30. 
26.12. Pátek - II. svátek vánoční (sv. Štěpána) mše 
sv. v 9.30. 
28.12. Neděle – Svátek Svaté Rodiny – mše sv. v 
9.30. 
  1.1.  Čtvrtek - Nový Rok (Matky Boží Panny 
Marie) mše sv. v 9.30. 
 
Svěcení příbytků a novostaveb 
Podle staré křesťanské tradice je možné na svátek 
„T ří králů“ světit novostavby a příbytky. Ve 
Frymburku se toto svěcení bude konat v pátek 
9.1.2009. V případě zájmu nahlaste tuto skutečnost 
na farním úřadě nebo telefonicky na č.t. 
777 251 021 nejpozději do 3.1.2009. 
 

 
Poděkování a přání: 
 
Jménem farnosti děkuji všem frymburským 
občanům za spolupráci v letošním roce a přeji 
radostné, pokojné a milostiplné prožití vánočních 
svátků, jako i hojnost Božího požehnání, zdraví a 
úspěchů v Novém roce 2009. 
 
P. Ivan Marek Záleha, O.Praem. 
 administrátor 
 
 
 

Mateřská škola 
10.10. – obohatily děti z mateřské školy svým 

vystoupením slavnost „Vítání občánků“ v obřadní 
síni Úřadu městyse Frymburk 

14.10. – byly děti z mateřské školy pozvány do 
základní školy na originál MARIONET SHOW 
divadla Narcis Praha 

3.11.-14.11. – proběhla v MŠ prodejní výstavka 
knih ve spolupráci s nakladatelstvím „Svojtka“ 
Praha 

5.11. – navštívily děti ze třídy „Berušek“ zubní 
ordinaci, paní učitelky děkují sestřičce za vlídné 
přijetí a prezentaci práce zdravotní sestry 
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13.11. – prožily děti z mateřské školy společně 

s dětmi z 1. třídy ZŠ loutkovou pohádku 
„Medvíďata“ divadélka „LUK“ z Bavorova 

26.11. – proběhl v MŠ animační večer pro děti a 
jejich rodiče s tématickým zaměřením „Začíná 
advent, těšíme se na Vánoce“ 

3. a 4.12. – proběhnou v MŠ Mikulášské nadílky 
s čertovskou loutkovou pohádkou a sladkými 
balíčky od Mikuláše 

8.12. – vystoupí děti pod vedením paní učitelky 
Račákové v hotelu „Stará škola“ na předvánočním 
posezení s frymburskými seniory 

11.12. – zazpívají děti z MŠ společně s paní 
učitelkou Račákovou a paní učitelkou Kyselovou u 
rozsvíceného vánočního stromku 

17.12. – prožijí děti z MŠ vánoční besídku 
s koledami, loutkami, dárky, vánočními zvyky a 
tradicemi 

Děti a zaměstnanci mateřské školy přejí všem 
pohodové Vánoce a hodně štěstí v novém roce 
2009. 

Mateřská škola děkuje paní Marii Boháčové 
(SPAR) za sponzorský dar pro MŠ. 

                                                    Janáčková Hana 

 

 

 

Obchůdek  Sluníčko 
Náměstí 8 

Lucie Schödlová 
 

1. – 15. 12. 2008 
předvánoční sleva 

15% 
na hračky, dárky, řemeslné výrobky, pletené 

a háčkované zboží, bižuterii, keramiku, svíčky, 
originální ru čně broušené sklo, med od včelaře,     

pohankové a bylinkové polštářky, vánoční    
dekoraci a další nepotravinářské zboží. 
Dárkové balíčky podle Vašeho 

přání. 
                        

Hezké a pohodové Vánoce. 
 

                    

Andílek Vás obslouží 
Mikuláš to uvaří, 

a čert Vám to spočítá!  
…nebojte se kopyta…  
Kdo nahnáno nemáte, 
přijďte  večer o páté,             
to se nově otvírá 
restaurace Florián.  
 
První sud Vám zdarma dáme, 
na  ZÁPISNÉ přitom dbáme! 
 
SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA NETRADI ČNÍ 
OTEVŘENÍ PROVOZU RESTAURACE 
FLORIÁN 
V PÁTEK 5.PROSINCE 2008 OD 17 HODIN 
 
MANŽELÉ LENKA A MARTIN NOVÁKOVI 
739 080 023 
 
PS: NADÍLKA DNE  

ČERTOVSKÝ KOTLÍK  
 
 

                 

Betlémské světlo míru a 
přátelství 2008 

V letošním roce je to již 20 roků, kdy se 
do domácností dostává Betlémské světlo 
míru a přátelství, které tentokráte 
přivezou dobrovolní hasiči  od našich 
kolegů z Rakouska, dne 22.12.2008 ve 
večerních hodinách a přes noc bude 
hořet u stálé služby v hasičské zbrojnici. 

  

Jeho předání veřejnosti a rozvoz do 
okolních obcí a osad se uskuteční 
v úterý dne 23.12.2008. 



 5 FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ 
V obci SVĚTLÍK bude Betlémské světlo 
předáno v 09,00 hodin dopoledne 
v místní faře. 

 

V obci LIPNO NAD VLTAVOU  na 
křižovatce tzv. „ U hodin „ v době od  

16,45 do 17,00 hodin. 

 

V rekreačním středisku MARINA – 
LIPNO na parkovišti před budovou nové 
recepce od 17,10 do 17,30 hodin. 

 

V osadě SLUPEČNÁ před Pensionem U 
Sojků v čase od 17,40 do 17,50 
hodin. 
 
V osadě BLATNÁ  bude stát hasičské 
vozidlo před Pensionem „U Račáků „ 
v době od 18,10 do 18,20 hodin. 

 
V osadě MILNÁ u kapličky v době od 
18,30 do 18,45 hodin. 

Zájemci o Betlémské světlo míru a 
přátelství ve Frymburku si mohou přijít 
k vánočnímu stromu na křižovatce před 
Kulturním domem od 19,00 do 19,30 
hodin.Taktéž bude předáno na farní 
úřad a po celou dobu vánočních svátků 
bude hořet i v hasičské zbrojnici, kde si 
jej může kdokoli vyzvednou u stálé 
služby. 

Přijďte si pro Betlémské světlo a připít si 
s námi u vánočního stromu horkým 
punčem. 

Frymburští dobrovolní i 
profesionální hasiči přejí 
spoluobčanům příjemné a klidné 
prožití vánočních svátků, veselé 
silvestrovské oslavy a v 
nadcházejícím roce 2009 přejeme 
všem hlavně zdraví, osobní pohodu 
s přáním, aby ten příští rok se 
obešel bez újmy na zdraví, 
majetkových škod a ostatních 
událostí, abychom museli zasahovat 
co v nejmenším počtu případů. 
                                                    
Liebl Václav – starosta SDH 

              
 

  Frymburské ženy pořádají 20.12.2008 zájezd do 
Třeboně na  adventní prohlídku zámku. Při 
zpáteční cestě návštěvu vánočních trhů v Českých 
Budějovicích.  
Cena  zájezdu: 150,- Kč 
Odjezd z autob. Nádraží: 8.30 hodin 
Přihlásit se můžete na    tel.   722 024 702 
                                                Marcela Čiháková 

  
 
 

Rockový  ples 
Dne 27.12.2008 vystoupí ve Staré škole od 
20.00 hodin již tradičně pražská rocková 
kapela   ECHT! 
Letos bude také předkapela, která bude 
velkým překvapením. Součástí plesu bude 
anketa, ve které budete rozhodovat o tom, jaké 
kapely vystoupí na Frymburských slavnostech 
2009. 
Prvních 20 příchozích pivo zdarma. 
Vstupné 90,- Kč 
Za OS Lipno – Dunaj : Nekola Martin 

 
Vánoční stromek předcházely 
jesličky 
Zvyk zdobit vánoční stromek přišel do Čech 
z Rakouska a z Německa kolem roku 1815. Na 
Šumavě, v Krkonoších, na Vysočině, v Orlických 
horách, na Valašsku, ale i na Hané začal se na 
venkově vánoční stromek strojit až počátkem 
dvacátého století a tak pomalu odsunoval 
k odložení a k zapomenutí staré lidové jesličky a 
betlémy. 
V české i v cizí literatuře o genezi jesliček se líčí 
často příběh, jak před Vánocemi roku 1223 
postavil sv. František z Asisi v lesní jeskyňce 
nedaleko obce Creccio v Umbri prosté jesle. Dal je 
vystlat senem a kolem nich postavil živého osla a 
volka. U jeslí pak sloužil štědrovečerní mši. Za 
předchůdce vánočních jesliček můžeme považovat 
jesličkové oltáře, zobrazující Kristovo narození. 
Jako příklad je možné uvést oltářní reliéf v 
Týnském chrámu v Praze. Zpráva o prvních 
kostelních jeslích pochází z Prahy a to roku 1562. 
Jesle v té době byly pouze v majetku církve.  
Třicetiletá válka způsobila určitou stagnaci ve 
vývoji jesliček. K zlidovění stavení jesliček 
přispěli josefínské reformy po roce 1780. Zákazy 
klasifikovaly vystavování jesliček v kostelech jako 
církve nedůstojné. Počátkem 18. století se jesličky 
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objevily v sídlech šlechty, postupně se tento zvyk 
rozšířil do měšťanských, ale i venkovských 
domácností. 
Pro naše lidové betlemářství je charakteristické, že 
se celé vánoční mystérium zpoetizovalo a tak se 
také transponovalo do domácích poměrů. Prostí 
řemeslníci i venkované si chtěli vychutnat možnost 
představit si a prožít celé vánoční mystérium jen 
podle svých představ. Betlemářství bylo pro 
mnohé lidi celoživotní zálibou. Roku 1856 
betlémář Josef Fišer z Ústí nad Orlicí zanechal 
zápis na jedné figurce: „každoroční stavba betléma 
byla potěšením pro srdce“. Na přelomu 19. a 20. 
století se u nás betlemářství stalo ve své lidové 
podobě nedílnou součástí lidového výtvarného 
projevu. Teprve počátkem dvacátého století 
Národní muzeum v Praze z iniciativy Karla 
Procházky počalo s budováním sbírky lidových 
jesliček a betlémů z celého území tehdejší 
Československé republiky. Evropští znalci sbírku 
hodnotí jako jednu z nejvýznamnějších v Evropě. 
Jeden z nejkrásnějších betlémů je tzv. 
Třebechovický nebo také po prvním majiteli 
nazývaný Proboštovým. Třebechovický betlém 
proslavil naši vlast na světové výstavě v Montrealu 
v roce 1976. Hodnotí se jako Mona Lisa mezi 
betlémy. 
Dost možná, že tyto řádky budou přijímány se 
shovívavým úsměvem. Ovšem právě v dnešní 
době techniky, spěchu i nejistoty člověk na chvilku 
pookřeje při pohledu na dílka, která  s naivní 
fantazií jsou dílem prostých tvůrců. 
                                                Dvořáček Bořivoj st. 
 
V tomto roce jsme založili ve Frymburku nový 
šipkařský tým, se zařazením do Jihočeské ligy A. Touto 
cestou děkujeme sponzorům: FAO s.r.o., Magnáš Linz, 
Ihaso Smolen, Honza Markovič. 

Taktéž děkujeme za zprostředkování hracího místa ve 
vinárně Nautilus. Poděkování si zaslouží i naši fandové, 
a to Kozák Bohouš, Brenkus Honza, Vorel Míra a 
Kratochvílová Pavlína. 

Dovolujeme si Vás pozvat na zápasy: 

7.12. 2008  Mohykán Frymburk – Jánošíci Větřní 

14.12.2008 Mohykán Frymburk – Wikings Loučovice 

18.1.2009  Sanches team Č. Krumlov – Mohykán  
Frymburk 

Za šipkařský frymburský tým slibujeme našim 
sponzorům i fandům, že se budeme snažit umístit na co 
nejlepším místě. Děkujeme za Vaši toleranci k našemu 
začínajícímu týmu.  

                                               Tým Mohykán Frymburk 

 

Frymburský Pindík 
2008 
V sobotu 22. listopadu 2008 proběhl téměř jubilejní 9. 
ročník otevřeného mistrovství Frymburka ve hře 
šachové – FRYMBURSKÝ PINDÍK 2008.  
 
Fronty ve dveřích penzionu Stará škola se sice 
netvořily, zato boje byly možná nejvyrovnanější v celé 
historii Pindíka. Poprvé jsme boje zkrátili hraním na 
čas, abychom nevysedávali moc dlouho a na figury 
dostatečně viděli. 
O pocty nejvyšší a hodnotné salámové ceny se ve 
skupinách utkali : 
Skupina A 
František Podlaha      3,5 b. 
Zdeněk Novotný        3   b. 
Jan Salzer                   2   b. 
Jakub Ďureje              1   b. 
Michaela Dulíková    0,5 b. 
 
Skupina B 
Miloš Liška               3,5 b. 
ing. Grohmann          2    b. 
Ivan Rillich               2    b. 
Pavel Lučan              1,5 b. 
Stanislav Cikán         1    b. 
 
O 9. místo   Stanislav Cikán vs. Michaela Dulíková 
  1 : 0 
O 7. místo    Jakub Ďureje vs. Pavel Lučan   1 : 0 
O 5. místo    Jan Salzer vs. Ivan Rillich   1 : 0 
 
Semifinále 
František Podlaha vs. Marek Grohmann  1 : 0 
Miloš Liška vs. Zdeněk Novotný    1 : 0 
 
o 3. místo 
Zdeněk  Novotný vs. Marek Grohmann  1 : 0 
 
Finále 
Miloš Liška vs. František Podlaha  1 : 0 
 
Tak zase za rok. 
 
Za šachovou sekci sdružení Lipno – Dunaj 
Ivan Rillich 
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JEDNOTA FRYMBURK 
  Chtěli bychom poděkovat všem zákazníkům za jejich 
přízeň. Popřát krásné prožití  vánočních svátků a vše 
nejlepší do nového roku 2009. 

  Všem našim zákazníkům jsme připravili vánoční 
nabídky: 

vánoční pečivo 

dorty, zákusky 

saláty, chlebíčky 

těsta 

maso 

vše je možné objednat na naší prodejně. 

Dětem jsme připravili na Mikuláše malou nadílku. 

Pracovní doba v měsíci prosinci: 

24.12. 7.00.- 11.00 hodin 

25.12. ZAVŘENO 

26.12. ZAVŘENO 

27.12.-30.12.            7.00 – 17.00 hodin 

31.12.                        7.00 – 11.00 hodin 

1.1.                            ZAVŘENO 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

                                      Kolektiv pracovníků Jednoty 

        

 

 

DRINK MARKET 

O SVÁTCÍCH OTEV ŘENO DENNĚ 
24.12. 8.00-11.30   

25.12.       10.00-11.00           15.00-16.00 

26.12.       10.00-11.00           15.00-16.00 

31.12.       8.00-18.30 

1.1.          10.00-11.00            15.00-16.00 

Ostatní dny platí běžná otevírací doba. 

DRINK MARKET přeje všem pěkné a klidné svátky, 

dobré řízky, měkký gauč a příjemné teplíčko. 

 

 

 

 

SPAR Boháč a spol. informuje svoje 
zákazníky:  
Vánoce se kvapem blíží, tak si nezapomeňte u nás 
objednat vánočního kapra. Tak jako loni budeme 
prodávat kapry z Nových Hradů. Všechny váhové 
kategorie 1,8 – 3.5 kg za cenu  I.kat.  Prodej se 
uskuteční již tradičně 23. 12. 2008 od 10:00 před naším 
obchodem. Do konce roku máme otevřeno i v neděli 
7:00 – 11:30 V prosinci máme pro Vás připraveno hned 
několik akcí, které Vás jistě potěší: společně se SPAR 
Šumava losování o barevný LCD televizor a další ceny 
(vše uvedené na letáku a také na www.spar-bohac.cz), 
dále, jak jsem slíbil, všichni naši zákazníci dostanou 
Vánoční nákupní poukázku (dle výše ročních nákupů) 
na nákup zboží v naší prodejně. Tyto poukázky si 
vyzvedněte na prodejně od 15. 12. 2008 a můžete na ně 
provádět libovolný nákup, kromě nákupu cigaret.  
Objednejte si také veky na chlebíčky, a to jak krájené 
(Srnín, Vyšší Brod),  nebo celé (Kutlák Hořice) . 
Z našich zákazníků, kteří nám zachovali přízeň a 
pravidelně u nás nakupují, vylosujeme na Zlatou neděli  
další tři,  kteří obdrží  Vánoční poukázky v hodnotě Kč 
1000, 700 a 500,-. I v době předvánoční a vánoční jsme 
pro Vás připravili řadu cenových akcí a řadu cenových 
zvýhodnění,  které Vám jistě přijdou vhod a přehled o 
nich naleznete také na  www.spar-bohac.cz .  
Otevírací doba v době vánočních svátků :    do  Zlaté 
neděle 21. 12. 2008 běžná otevírací doba, včetně nedělí,                                      
na Zlatou neděli   21.12.2008      7:00 – 12:00 
                                                                               
Pondělí    22. 12. 2008    7:00 – 18:00 
 Úterý       23.12.2008      7:00 – 18.00                                                                                
-  Prodej kaprů  od 10:00 hod                                               
(Štědrý den   -     Středa      24. 12.2008    7:00 – 11:00                                              
(Vánoce ) 
  Čt  a Pá    25. 12. 2008 a 26. 12. 2008      zavřeno                                                                     
So a Ne   27.12 .2008 a 28.12.2008   7:00 – 12:00                                                                        
Po a Út    29.12 .2008 a 30.12. 2008  7:00 – 18.00 
(Silvestr)       Středa      31.12.2008     7:00 – 14.00  
                                             
   (Nový rok)   Čtvrtek     1. 1. 2009              zavřeno 
                                                                                                                                      
Pátek       2. 1. 2009                   7:00 – 18:00                                          
SO a Ne   3.1. a 4. 1. 2009        7:00 – 12:00                                                                      
Od pondělí 5. 1. 2009   běžná otevírací doba  
Příjemné prožití vánočních svátků a spokojený celý 
nový rok Vám přeje 
                                                                                                                          
Miloš Boháč                                                                                                                      
a SPAR kolektiv       
 
Aqualung club oznamuje všem příznivcům vodního 
živlu, že každou sobotu od 8:30 do 10:00 provádíme 
v bazénu Hotelu Frymburk kondiční plavání. Zájemci 
kontaktujte mne na  tel. 777 788 630                                                                                                 
Miloš Boháč       
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Hospodský trojbojHospodský trojbojHospodský trojbojHospodský trojboj    

Dne 6.12.2008 se od 13.00 hodin koná v hospůdce 
„Na Bažinách“ hospodský trojboj (karty,šipky, 
minigolf). 

Startovné je 60,- Kč, každý startující dostane 
velkého panáka zdarma!!! 

Generálním sponzorem je Rudolf Jelínek, který 
také věnoval ceny. 

Přihlásit se je možné osobně v hospůdce „Na 
Bažinách“ nebo na tel. 724 851 638. 

Vodka PártyVodka PártyVodka PártyVodka Párty    

Hospůdka „Na Bažinách“ oznamuje, že dne 
13.12.2008 se koná Vodka párty. 

Generální dodavatel a sponzor je Rudolf Jelínek, 
který dodal spoustu cen. 

K poslechu hraje Jiří Krahulec 

 

Pivní festival vPivní festival vPivní festival vPivní festival v    hosphosphosphospůdce „Na dce „Na dce „Na dce „Na BBBBaaaažinách“ inách“ inách“ inách“ 

FrymburkFrymburkFrymburkFrymburk    

Na největší pijany každého druhu piva čekají 
věcné ceny – trika, čepice, klíčenky atd. 

V termínech viz níže , čepujeme danou značku za 

rozumnou cenu!!!!              20,- Kč 

                                               termín čepování 

Starobrno medium 11º                  1.12.-15.12. 

Krušovice mušketýr 11º               16. 12-31.12. 

Březňák 12º                                  1.1.-15.1. 

Louny 12º                                     16.1.-30.1 

Hostan hradní 12º                         1.2.-15.2. 

Baron trenek 14º                           16.2.-5.3    

Přijď i TY ochutnat dobré pivko z různých 
koutů naší země. 

Dále se točí stále ZLATÝ BAŽANT 

10º         18,- Kč 

12º         20,- Kč 

 

 

 

 

Jihočeský turnaj ženských 
družstev 

Přicházíme s jednou velice zásadní aktualitou 
z ženského fotbalu! Jak jsme již hlásily minule, měla by 
nás na podzim čekat jakási jihočeská liga ženských 
družstev. Nyní se však JČSF rozhodl těmto týmům 
zpestřit i zimní sezónu a to „Jihočeským turnajem 
ženských družstev“. 

Turnaj by se měl konat některou sobotu či neděli 
v prosinci 2008 nebo lednu 2009. To bude záležet 
hlavně na přihlášených „ženstvech“ a jimi uvedených 
termínech, ve kterých by si přála turnaj uskutečnit. A 
místo konání?Zatím také nejasné��� .Předběžně se 
počítá s těmito halami: SH České Budějovice, SH 
Bosňany, SH Kaplice. Výběr haly bude záležet hlavně 
na volném termínu v těchto prostorách. 

Z e-mailu, který nám byl zaslán, vyplynulo, že takto 
byla oslovena všechna ženská družstva z jižních Čech, 
takže i ligová. Motivace je veliká, protože vítěze čeká 
7.3.2009 nebo 8.3.2009 v Neratovicích účast na 
finálovém turnaji žen ČFSF o mistra ČR. Takové 
ambice nás sice jen škádlí v mysli, ale jistě nám to 
zvedne tréninkové tempo���� . 

Turnaj se bude hrát dle pravidel, která jsou k nalezení 
na www-stránkách:           www.futsal-salovyfotbal.com 
Pro řízení utkání budou rozhodčí delegováni KR ČFSF, 
kteří budou vykonávat funkci I. a  II. rozhodčího, funkci 
zapisovatele a časoměřiče. V tomto směru se tedy 
setkáme opět s něčím novým. 

Velice se na tento fotbalový zážitek těšíme a nervózní 
jsme již teď! Nyní bychom také chtěly  poděkovat 
sponzorům, kteří nám již přislíbili zajištění dopravy na 
turnaj a pokrytí startovného! 

DĚKUJEME!!!                                     Vaše fotbalistky 

  

Pronajmu dlouhodobě řadový rodinný dům 
v Lipně nad Vltavou, kompletně zařízen. 
Volný od 1.3.2009. 

Cena: 12.000,- Kč + energie 

Tel. 775 679 207 

Email : pfauserovi@centrum.cz 
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